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  São Paulo, 24 de março de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 140/2022 

 

 

 

Senhor Secretário 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

JEAN CARLO GORINCHTEYN 

Secretário de Estado da Saúde 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

818 2021 Marina Helou Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os indicadores da cobertura vacinal no 

Estado. 

854 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a Divisão de Neurocirurgia Funcional do 

Instituto de Psiquiatria do Hospital das Clínicas. 

860 2021 Edna Macedo Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o fechamento da Divisão de Neurocirurgia 

Funcional do Instituto de Psiquiatria do Hospital 

das Clínicas de São Paulo. 

866 2021 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o Programa Multisaúde. 

946 2021 Erica 

Malunguinho 

Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os protocolos para atendimento às gestantes 

portadoras do vírus HIV, bem como se esses 

protocolos foram repassados às maternidades 

estaduais. 

956 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o Hospital Geral de Pedreira, em São Paulo. 

972 2021 Teonilio Barba Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a falta de insumos e medicamentos no 

Município de Rio Grande da Serra. 

975 2021 Janaina Paschoal Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os resultados das investigações da morte de 

uma adolescente no Município de São Bernardo do 

Campo, após tomar a 1ª dose da vacina Pfizer 

contra o coronavírus. 

999 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre como foram realizados os procedimentos 

cirúrgicos de "remoção de catarata" nos Srs.: Jose 

Geraldo de Jesus Fiarresgo, João Batista Belchior e 

Jose Lopes Pereira, que ocorreram no AME 

administrado pela Fundação do ABC em Praia 

Grande, no dia 13 de julho de 2017 

1012 2021 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre quantos profissionais médicos anestesistas 

atuam atualmente no Hospital Universitário da 

USP (Campus Butantã), discriminando o setor de 

atuação, dentre outras informações correlatas. 
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1037 2021 Caio França Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a demanda reprimida de procedimentos de 

saúde no Estado por especialidade e região, 

considerando as respectivas Diretorias Regionais 

de Saúde. 

1038 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a implantação de um AME no município de 

Guarujá. 

1040 2021 Paulo Correa JR Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o pagamento das emendas de códigos 

2021.071.31232 e 2021.071.31233, destinadas ao 

Município de Peruíbe. 

1063 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os dados oficiais relativos ao número de 

abortos ocorridos nas redes de saúde pública e 

privada no Estado. 

1070 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre os hospitais que mantêm contratos para 

prestação de serviços de saúde, no âmbito do SUS, 

em cada Departamento Regional de Saúde. 

1132 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a aplicação de multa às pessoas que estavam 

sem máscara no show da cantora Claudia Leitte 

realizado no dia 27 de novembro de 2021 no 

Espaço das Américas, na Capital. 

1133 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a aplicação de multa às pessoas que estavam 

sem máscara no show da cantora Daniela Mercury 

e na apresentação do cantor Carlinhos Brown 

realizados no dia 28 de novembro de 2021 no 

Parque do Ibirapuera, na Capital. 

1174 2021 Sargento Neri Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a construção de sede própria para o Centro de 

Referência em Moléstias Infecciosas - 

CRMI/Bauru. 

1176 2021 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o planejamento acerca do número de 

atendimentos SUS versus a demanda pelo 

atendimento de pessoas portadoras de deficiência 

pelo SUS na APAE de Santa Cruz das Palmeiras. 

8 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre o quadro epidemiológico por situação 

pandêmica em cada uma das regiões de saúde, no 
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período de 1 a 31/01/2022, com o panorama geral 

de vacinações e de comorbidades dos casos de UTI 

Covid-19 internados. 

27 2022 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre as reservas e o abastecimento de suprimentos 

médicos de imunosupressores e correlatos para a 

manutenção de órgãos transplantados no Hospital 

Estadual de Bauru. 

34 2022 Arthur do Val Requer ao Sr. Secretário de Saúde informações a 

respeito dos repasses às irmandades dos hospitais e 

da votação de administração e provedoria do 

Hospital São Lucas, em Tapiratiba. 

38 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre a vacinação contra a Covid-19 entre a 

população carcerária do Estado. 

43 2022 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário de Saúde informações 

sobre a falta de medicamentos nas AMEs de Santos 

e outros munícipios da Baixada Santista. 

54 2022 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Saúde informações 

sobre o convênio firmado entre o Governo do 

Estado e o município de São Vicente, para a 

construção do pronto socorro naquele município. 

65 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações 

sobre reclamações de falta de medicamentos de alto 

custo em Campinas. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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